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Iniciada a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA de três de abril de dois mil e vinte e três, o 

Presidente abriu a referida sessão: Sessão extraordinária do dia 3 do 4 de 2023.  Senhores 

vereadores, com a proteção de Deus e nos termos previstos no regimento interno desta casa, 

eu declaro aberta e instalada a presente sessão. Vou cumprimentar aqui os colegas 

vereadores. Informamos que a ata da sessão ordinária realizada no dia 27 de março será 

antecipada, será apreciada juntamente com a ata da presente sessão.  Solicito a secretária 

substituto que faça a leitura dos informativos.  Bom dia, presidente.  Bom dia aos vereadores, 

vereadoras e funcionários da casa. Foi solicitado pelo Poder Executivo Municipal ao 

presidente do Poder Legislativo convocação extraordinária para apreciação e votação de um 

projeto de lei em regime de urgência, protocolado na data de 30 de março de 2023, sendo 

realizada a convocação no dia 31 de março.  Portanto, tendo em vista a necessidade de 

convocação extraordinária, o projeto será apreciado e votado na presente sessão ordinária, 

conforme segue abaixo.  Projeto de lei número 17, de 30 de março de 2023, que autoriza o 

Poder Executivo a ceder o uso de bem imóvel que especifica a empresa José Lucas Tiepo e da 

outras providências.  O relator do projeto é o vereador Vilmar Inácio Pelim.  Parecer da CUP 

e parecer jurídico.  O projeto acima exposto foi devidamente analisado através da assessoria 

desta casa e comissão única de pareceres, estando dentro dos procedimentos legais e 

regimentais.  Passo a palavra ao presidente.  Obrigado, secretária.  Ordem do dia.  Projeto de 

lei número 17, de 2023, de 30 de março de 2023, que autoriza o Poder Executivo a ceder o 

uso de bem imóvel que especifica a empresa José Lucas Tiepo e da outras providências. 

Relator do projeto, o vereador Chiquinho. Bom dia, presidente.  Bom dia, colegas.  Bom dia, 

funcionários da Câmara e quem nos escuta pela rádio.  O projeto é bem simples.  Trata da 

cedência por 60 dias dos pavilhões que a prefeitura comprou lá da Pano Sul, para cedência 

para o pessoal lá da Temabí, de Sananduva, colocar suas máquinas lá, que teve um sinistro lá 

na indústria deles, e eles precisam do local para colocar as máquinas.  José Lucas Tiepo, 

inclusive, é nascido aqui em Ibiaçá, até sobrinho do nosso colega vereador Meio.  E a Temabí 

é uma das empresas que está se habilitando para, quem sabe, vir se instalar aqui no município 

de Ibiaçá.  Então, eu sou favorável ao projeto, a esse apoio a essa empresa.  Era gente que era 

daqui e para o município não vai ter ônus nenhum, simplesmente por 60 dias fazer a cedência 

do imóvel.  Então, eu sou favorável e peço que os demais colegas também sejam.  Obrigado, 

presidente. havendo mais manifestações, coloque em votação o projeto.  Quem estiver de 

acordo, permaneça como está. Quem for o contrário, que se manifeste.  Quem for o contrário, 

que se manifeste.  Aprovado por unanimidade.  Para finalizar, não havendo mais nada a 

declaro encerrada a presente sessão extraordinária.  Agradecendo a presença de todos, 

informamos que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 10 de abril de 2023, às 19h, 

conforme o calendário das sessões.  
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